Noty s bodkou. G dur, e mol
(1.Rot.)

Nezopakovanie minulého uc¢iva pomenuj a nakresli noty v basovom kluci:
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Dnes sa naucime, ¢o to znamen3, ak je bodka za notu. Bodka za notu predzZuje notu

a polovicu jej hodnoty- polova nota je na 2 doby, polovica z 2 je 1. Polova nota s bodkou
bude mat preto 2+1- 3 doby. Stvrtova nota trvd jednu dobu, polovica z 1 je pol. Stvrtova nota
s bodkou bude mat preto hodnotu 1+ pol- jeden a pol doby (prva-dru, polovica z druhej
doby).

E £ [ . E stvrtovd nota s bodkou

Zaspievajme si plesert Bola babka. Pozor na rytmus!

Bola babka
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L.Bo - la bab-ka, ma-la cap-ka, cu-pi lu-pi, cu-pi lu-pi, ma-la cap-ka.

2. Posl.ala ho na kopacku, 3.Doniesol jej prazdnu kapsu,

cupi lupi, cupi lupi, na kopacku. cupi lupi, cupi lupi, prazdnu kapsu.

V skladbe zakruZkuj vsetky polové noty s bodkou cervenou a stvrtové noty s bodkou modrou.
Vsimni si, Ze skladbe je v troj- stvrtovom % takte. Na kolko déb pocitame tento takt?
Na doby.
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V nasledovnom cviceni doplnte taktové Ciary. Potom cvicenie skuste vytlieskat a zvukovu
nahravku mi poslite.
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TieZ sa nau¢ime dalSie dve nové stupnice. UZ pozname stupnicu C dur a a mol. Dnes sa
naucime stupnice g dur a e mol. Obe maju jeden krizZik fis- to znamen3, Ze pred notu f
v tychto stupniciach vidy piSeme krizik. Stupnice si napis$ do zosita:

predznamenanie

<

~I
OG

————

Aby sme vedeli vytvarat dalSie stupnice s krizikmi, musime sa naucit poradie krizikov
v stupniciach- velmi délezité.

Fis cis gis dis ais eis his
Ak bude mat stupnica 2 kriziky, budu to fis a cis, ak 3 fis cis gis ak 4 fis cis gis dis.
Napis aké kriziky bude mat stupnica s

5 krizikmi

6 krizikmi




